

## CO A JAK JSME ZAPISOVALI ZE SCHŮZKY malého EKOTÝMU

3. SCHŮZKA EKOTÝMU		datum: 22. 1. 2024
Kdo byl na schůzce	Jandlovi Slováčkovi Kwaczkovi Juránkovi Marcoňovi Karlíkovi	
Cíle schůzky	- zopakování pravidel Ekotýmu a připomenutí kroků Ekoškoly a Plánu činností akce Ekoškoly - Značky na potravinách – práce ve skupinách	
Co jsme dělali	Výstup/úkoly	
1) Rozdělení rolí - zapisovatel, fotograf, časoměřič, pomocník paní učitelky, ten, kdo připomíná pravidla, ten, kdo připomíná kroky Ekoškoly		
2) Opakování pravidel Ekotýmu a kroků Ekoškoly (7 kroků)	Elinka Orsáková	
Co nás čeká s Ekoškolou:  1) Informace o Kampani obyčejného hrdinství - termín bude stanoven 2) Ekobrigáda - i letos bude, termín bude uveden 3) zapojení MŠ do akce Uklidíme Česko 4) Domluvení poslední schůzky Ekotýmu. Shodli jsme se na datu 27.5.2024	Harmonogram akcí s Ekoškolou	
Značky na potravinách  a) Hledat loga potravinách úkolem bylo	Byly rozděleny otázky/úkoly mezi za úkol vysvětlit ostatním týmům na dané téma. Týmy měly pět minut na přípravu a pak následovala	Slováčkovi

<p>najít na přinesených potravinách (např. mouka, čokoláda, banány, čaje aj.) loga týkající se kvality potravin</p> <p>b) Proč je potřeba snížit konzumaci masa Kvůli vysoké spotřebě vody při chovu zvířat a také produkci skleníkových plynů</p> <p>c) Plýtvání potravinami - kolik kilogramů potravin se ročně vyhodí</p> <p>d) Značky kvality - pomáhají při výběru kvalitnějších potravin, např. Klasa, Regionální potravina, Bio potravina aj.</p> <p>e) Značka Fairtrade - "spravedlivý obchod", výrobky z rozvojových zemí, za které dostali její výrobci spravedlivě zapláceno, tato značka je například na kávě, čaji, čokoládě (kakao) aj.</p> <p>f) Značka Rainforest Alliance Certified– zelená žabička, výrobky vyrobené s ohledem na životní prostředí a lidská práva pracovníků, tuto značku najdeme například na banánech či čokoládě (kakao)</p> <p>e) Recyklační značky na potravinách - trojúhelník s šipkami, zelený bod, panáček vyhazující obal do koše</p>	<p>Prezentace a předávání získaných informací ostatním</p>	<p>Juránkovi</p> <p>Karlíkovi</p> <p>Orsákovi</p> <p>Kwaczkovi</p> <p>Jandlovi</p> <p>Marcoňovi</p>
--	--	---

7) Občerstvení	Malý Ekotým měl připravené občerstvení – pekli sušenky	
Zhodnocení co se povedlo, co ne a proč	Na schůzce Ekotýmu byly všechny cíle byly splněny. Dozvěděli jsme se o značkách kvality na potravinách. Ukázali jsme si, jak vypadají a na kterých potravinách je můžeme najít. Těmto značkám se podrobněji bude věnovat malý Ekotým.	
Termín dalšího setkání:	27. 5. 2024	

